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NO A LOS PRESUPUESTOS DE LA DEUDA

Rechazamos los Presupuestos de la Deuda por ser generadores de opresión y miseria

- Hoy 19 de octubre hemos presentado un texto de rechazo en el Registro del Congreso de los Diputados.

- Convocamos a la ciudadanía los días 23 y 27 de octubre a volver a movilizarse alrededor del Congreso.

*************************

Texto presentado en el Congreso esta mañana:

El pasado 29 de septiembre fue presentado a las Cortes Generales el proyecto de Presupuestos Generales del Estado para 2013. Es presumible que, tras su tramitación regular y el simulacro de un debate en el Congreso, sean aprobados por el pleno a mediados de noviembre sin cambios sustanciales.

Estos presupuestos han sido elaborados sin tener en cuenta la situación material en la que se encuentra la población. Profundizan en una política fiscal regresiva y grandes recortes en sanidad, educación, dependencia, investigación, cultura, medio ambiente, etc. La modificación el año pasado del artículo 135 de la Constitución, sin consulta popular, hipotecó nuestra soberanía a los mercados y antepuso el pago de una deuda que no había sido generada por la población en detrimento de nuestros derechos. No hay presupuestos posibles que satisfagan nuestras necesidades en el actual marco político y constitucional.

El sistema institucional en el que estamos inmersos obvia, cuando no impide, la participación en las decisiones que afectan al conjunto de la población, limitándola a unas elecciones cada cuatro años tras las cuales la mayoría de los partidos incumplen sistemáticamente sus programas. Quienes deberían ser nuestros representantes políticos y actuar en función de la demanda popular para atender las necesidades reales, siguen el dictado de la Troika (BCE, FMI y UE), ajenos a la soberanía popular como simples mediadores de los intereses de los mercados.

El proyecto de presupuestos para 2013 refrenda las irracionalidades e injusticias en la organización y distribución de recursos públicos y medioambientales y reafirma que seremos la inmensa mayoría de la población quienes paguemos la deuda. Ésta, privada casi en un 80%, ha sido transformada en pública, y por tanto en ilegítima, mediante rescates a bancos. El fin de los presupuestos para el año que viene es expropiar recursos que nos pertenecen para pagarla. Es imprescindible poner en marcha una auditoría ciudadana, pública y transparente que aclare cuánto se debe, por qué se debe, quién lo debe y quién debe pagarlo.

El neoliberalismo, constituido en pensamiento único desde los años 80, impone ahora una espiral de austeridad, recortes y deuda en todos los países del sur de Europa que no está sirviendo para mejorar la situación. Se pide el esfuerzo del pago de la deuda ilegítima a la sociedad civil mientras el fraude fiscal de las grandes fortunas alcanza niveles desorbitados con la intolerable connivencia de los poderes públicos y una política fiscal favorable al capital financiero. El proyecto de presupuestos para 2013 carga en la población el pago de una deuda impagable mediante nuevos recortes en derechos sociales y ecológicos (como los más que posibles recortes en el sistema de pensiones).

La aplicación de estos presupuestos significará un retroceso en los derechos sociales adquiridos durante décadas y el sometimiento de varias generaciones al capital financiero. Rechazamos totalmente estos presupuestos antisociales, antiecológicos e inhumanos al tiempo que pedimos la apertura de un nuevo proceso constituyente, esta vez auténtico, con toda la participación popular posible.

Por todo ello, planteamos que el proyecto de Presupuestos Generales del Estado sea devuelto.

*************************
Convocatorias alrededor del Congreso

- El 23-O rodeamos el Congreso… con propuestas

Aprovechando que ese día tendrá lugar un simulacro de “debate democrático” en la Cámara, donde las decisiones ya han sido tomadas por otros poderes no elegidos democráticamente, rodearemos el Congreso porque queremos parar los Presupuestos de la Deuda. 

Invitamos a la ciudadanía a rodear el Congreso de forma no violenta, con inteligencia, para debatir sus propias propuestas. No se pretende alterar el normal funcionamiento de la Cámara, sino recuperar el debate político y promover la participación ciudadana.

Habrá un primer punto de encuentro a las 17.30h en la Cuesta de Moyano. De allí iremos hasta la Plaza de Neptuno, donde a las 18h se celebrarán dos asambleas: una sobre los Presupuestos Generales, deuda y recortes, y otra sobre el proceso constituyente. 

Simultáneamente proponemos la iniciativa “¡Empapela el Congreso, empapélalos!”, una invitación para dotar de contenidos las vallas del Congreso a través de cartelería, bien traída de casa o bien elaborada durante las asambleas. 

La cita continuará a las 21h rodeando el Congreso. No nos iremos hasta que se marchen los diputados.
- El 27-O, manifestación estatal contra los presupuestos, 18h (recorrido: Plaza de España - Gran Vía – Cibeles - Neptuno).

Nos oponemos a estos presupuestos porque significan un retroceso en los derechos sociales adquiridos durante décadas y el sometimiento de varias generaciones al capital financiero. Mientras no existan más mecanismos reales de participación democrática, la única respuesta que nos queda es la desobediencia civil y la apertura de un nuevo proceso constituyente para que podamos dotarnos colectivamente de nuevas reglas de juego.

- El 25 de octubre será una jornada de acciones descentralizadas en todo el Estado. Además, el 27 tendrá su réplica en otras ciudades, en las que se celebrarán concentraciones de apoyo (publicaremos más información en nuestra web).

Más información en:

Web: http://coordinadora25s.wordpress.com 

Teléfono: 668 817 540

E-mail: coordinadora25s@riseup.net
Las asambleas y colectivos abajo señalados apoyan y participan en el proceso del 25-S:

15M Avilés (Asturias), 15M Elche, 15M Linares, 15M Marbella (Málaga), 15M Iruña/Pamplona,  15M León, 15M Londres, 15M Menorca, 15M Palencia, 15M Paris, 15M Pontevedra, 15M Russafa (Valencia), 15M Santander, 15M Toledo, 15M Valladolid, 25S Murcia, Acampada Almería, Acampada BCN Salud,  Acampada Ávila,  Acampada Badajoz,  Acampada Cerdanyola (Barcelona),  Acampada Granada, Acampada Guadalajara,  Acampada L’Hospitalet (Barcelona), Acampada Lugo,  Acampada Málaga, Acampada Motril-15M (Granada), Acampada Palma de Mallorca, Acampada Santaco (Barcelona),  Acampada San Telmo (Gran Canaria),  Alcañiz Toma La Plaza – 15M, Alicante Toma La Plaza – 15M, Acampada Tenerife,  Agrupación de Electores de Redondela (Pontevedra), Área de Juventud de Izquierda Unida,  Asamblea 15M Alcalá (Sevilla), Asamblea 15M de Azuqueca de Henares (Guadalajara),  Asamblea 15M Bulevar (Córdoba, acta 6 de sept),  Asamblea 15M Camas (Sevilla), Asamblea 15M Cartagena (Murcia), Asamblea 15M Centro (Sevilla), Asamblea 15M Jerez,  Asamblea 15M Mairena del Aljarafe (Sevilla), Asamblea 15M Montequinto (Sevilla), Asamblea 15M Montolivet-Sapadors (Valencia),  Asamblea 15M Palomares (Sevilla), Asamblea 15M Santa Coloma de Gramenet (Barcelona),  Asamblea 15M San Pablo-Santa Justa-Nervión (Sevilla),  Asamblea 15M San Andreu de Palomar (Barcelona),  Asamblea 15M Santiponce (Sevilla), Asamblea 15M Sants (Barcelona),  Asamblea 15M Segovia, Asamblea 15M Sur (Sevilla), Asamblea 15M Terrassa (Barcelona), Asamblea 15M Triana-Los Remedios (Sevilla),  Asamblea Badajoz, Asamblea Badalona (Barcelona), Asamblea del Barrio de Sant Antoni (Barcelona), Asamblea del Barrio de Poble Sec (Barcelona),  Asamblea El Llano (Gijón),  Asamblea General de Sol (Madrid), Asamblea La Floresta (Barcelona),  Asamblea Paz Fama Vista Bella (Murcia), Asamblea Popular de Arganda (Madrid),  Asamblea Popular de Arroyomolinos (Madrid),  Asamblea Popular de Austrias (Madrid),  Asamblea Popular del Barrio de la Conce (Madrid),  Asamblea Popular de Carabanchel (Madrid), Asamblea Popular de Chamberí (Madrid), Asamblea Popular de Colmenar Viejo (Madrid), Asamblea Popular de El Escorial (Madrid), Asamblea Popular de Hortaleza (Madrid), Asamblea Popular de Las Letras (Madrid), Asamblea Popular de Lavapiés (Madrid), Asamblea Popular de La Elipa (Madrid),  Asamblea Popular de Leganés (Madrid),  Asamblea Popular de Majadahonda (Madrid), Asamblea Popular de Montecarmelo (Madrid),  Asamblea Popular de San Lorenzo de El Escorial (Madrid), Asamblea Popular de Rivas (Madrid), Asamblea Popular de Torrelaguna y Comarca (Madrid), Asamblea Popular de Tres Cantos (Madrid),  Asamblea Popular de Usera (Madrid),  Asamblea Popular de Vicálvaro (Madrid),  Asamblea Popular de Valdemorillo y Navalagamella, Asamblea Virtual 15M, Asamblea Zaidía 15M (Valencia), Col·Lectiu Inflexió, Colectivo Utopía Contagiosa, Comissió d’economia i recursos d’Acampada Barcelona, Confederación General del Trabajo (CGT), Coordinadora 25S Sevilla, Coordinadora 25S Zaragoza, Coordinadora de Cantoblanco en defensa de los servicios públicos (UAM; CSIC; Hospital y Residencia de ancianos de Cantoblanco), Democracia Real Ya Cartagena 4.0 (Murcia), Democracia Real Ya Madrid, Democracia Real Ya Málaga, Democracia Real Ya Murcia, Democracia Real Ya Tarragona, Democracia Real Ya Villena (Alicante), Ecologistas en Acción, En Lucha,  Feministes Indignades, Fundació Pere Ardiaca,  GT Assemblees Ciutadanes Constituents (Barcelona),  GT Consulta Popular 15M (Barcelona),  GT de Diversidad Funcional (Madrid), GT de Huelga General de Sol (Madrid), Iaioflautas, Izquierda Anticapitalista, Izquierda Castellana, La Mayoría IU Extremadura, Marx Madera IU, Partido Comunista de España, partido "Piratas de Madrid", Partit dels Comunistes de Catalunya, Partit Valencianista, Repúblicà i D’Esquerdes, Plataforma Por Una Vida Más Justa,  Red de Municipios por la Tercera República, Sindicato Andaluz de Trabajadores, Toma la facultad UAM, Vota A Estos Otros, Yo Voy 25s (Barcelona).

